

Загальні питання щодо вакцини проти ВПЛ

>> Що таке ВПЛ?

ВПЛ розшифровується як вірус папіломи людини. Існує близько 200 типів ВПЛ. Деякі з цих ВПЛ можуть передаватися між двома людьми під час статевого контакту. Потім вони інфікують геніталії, анус або ротові порожнини. Достатньо дотику, проникнення не обов'язкове.

Цей вірус є дуже поширеним і дуже заразним. Практично кожен, хто коли-небудь вступав у статеві стосунки, мав контакт із ВПЛ.

У більшості випадків організм сам виводить вірус з організму протягом певного часу. Однак у деяких випадках вірус може зберігатися і через кілька років спричиняти рак, як у чоловіків, так і в жінок.

>> Що таке вакцина проти ВПЛ і від чого вона захищає?

"Вакцина проти ВПЛ" захищає від дуже поширених 9 типів вірусу ВПЛ, які спричиняють різні види раку: шийки матки, матки, статевого члена, анального отвору, ротової порожнини, ротоглотки та мигдалеподібної залози.

Вакцина проти ВПЛ також захищає від доброякісних пухлин, що викликаються деякими типами ВПЛ: кондиломи, відомі також як генітальні бородавки.

>> У якому віці рекомендується робити щеплення?

Настійно рекомендується проводити щеплення хлопчиків і дівчат до початку статевого життя у віці від 11 до 14 років, використовуючи схему щеплення, що складається з двох доз.

Щеплення, як і раніше, можна проводити у віці від 15 до 19 років, використовуючи схему з трьох доз.

Вакцина є профілактичною: вона не діє проти вже наявних інфекцій, а тільки проти тих, які можуть виникнути після введення вакцини. Ось чому важливо, щоб хлопчики і дівчатка робили це до початку статевого життя.

>> Навіщо робити щеплення в середній школі?

Це щеплення проводиться в школі серед учнів 5-х класів, щоб охопити якомога більше дітей. Організація щеплення в школі є зручною для батьків, яким не потрібно записуватися на прийом до лікаря. Це абсолютно безкоштовно.

За допомогою цієї кампанії з щеплення учнів середніх шкіл органи охорони здоров'я сподіваються досягти хорошого рівня охоплення щепленням, що допоможе знизити циркуляцію вірусу і кількість пов'язаних із ним ракових захворювань у Франції.

>> Але в середній школі немає медичного кабінету?

Щеплення буде організовано на території школи, де є все необхідне обладнання та інфраструктура. На сеансах щеплення завжди присутній лікар, щоб переконатися, що все йде добре, і відповісти на будь-які запитання.

>> Які існують побічні реакції?

Як і будь-яка інша вакцина, вакцина проти ВПЛ може викликати деякі небажані реакції

Реакції, що зустрічаються найчастіше (понад 10% щеплених)

- Біль у місці ін'єкції
- Невелике почервоніння в місці ін'єкції (місце проникнення голки в шкіру)

Реакції, що зустрічаються досить часто (менше 10% щеплених)

- Лихоманка, біль у м'язах або суглобах

Реакції, що зустрічаються не так часто

- Нездужання

Реакції, що рідко зустрічаються

Алергічні реакції, включаючи анафілаксію, які можуть проявлятися у вигляді: шкірного висипу, набряку очей та обличчя, утрудненого дихання або ковтання, гіпотонії, втрати свідомості.

Практичні питання про щеплення в середній школі

>> Як відбуватиметься щеплення в школі?

Щеплення, яка є повністю безоплатним і не обов'язковим, проводитиметься в школі медичними працівниками. Кампанія з щеплення розпочнеться в жовтні для першої ін'єкції. Другу ін'єкцію проводитимуть у тих самих умовах, починаючи з квітня.

>> Що мені потрібно надати для цього щеплення в середній школі?

Для щеплення вашої дитини обоє батьків мають заповнити форму дозволу на щеплення, яка буде вам надіслана. Якщо один із батьків не може поставити свій підпис (наприклад, людина перебуває далеко від дому протягом тривалого часу) особа, яка ставить свій підпис, має підтвердити, поставивши галочку, що в неї є дозвіл другого з батьків.

У день щеплення діти мають пред'явити медичну карту, інакше щеплення не буде зроблено.

>> Чи будете ви робити моїй дитині інші щеплення?

Ні, планується щеплення тільки проти ВПЛ. Якщо під час цієї процедури лікар помітить, що щеплення вашої дитини не актуальні, вам повідомлять про це. Після цього вам залишається звернутися до свого лікаря або в один із центрів щеплення міста Парижа.

>> Де і в кого я можу поставити запитання з цієї та інших тем, пов'язаних із сексуальністю?

Якщо у вас є запитання щодо вакцини проти ВПЛ, ви можете

- Звернутися до свого лікаря
- Відвідувати зустрічі, організовані школою. У більшості випадків на запитання батьків відповідає лікар або медсестра. Буде організовано додаткові інформаційні зустрічі, звертайтеся до мерії свого району або до школи своєї дитини.
- Відвідати центри щеплення, медичні центри або центри сексуального здоров'я, що перебувають під управлінням мерії Парижа: ви можете прийти без попереднього запису.

>> У мене немає соціального страхування / у мене немає документів: чи можна зробити щеплення моїй дитині?

Усіх дітей, які навчаються у п'ятому класі, буде щеплено безкоштовно.